

## Подкидыши

Необдуманный поступок матери чуть не стоил жизни ее месячному сыну

→ ЧП

**Светлана ЖУРАВКА**

**Возвращаясь вечером домой с работы, шахтинец обнаружил около своего дома переносную люльку с новорожденным малышом внутри.**

### Брошенная люлька

Ноябрь. Смеркалось. Евгений Карпов не спеша возвращался домой с работы. Еще издалека он заметил, что у калитки что-то синет. Подойдя поближе, мужчина обомлел: это была люлька, а в ней... кричал ребенок. Схватив находку, Евгений Иванович забежал домой и сразу вызвал полицию.

...За громкими звуками музыки, разговорами и смехом, гости, да и сама именинница – хозяйка квартиры не сразу услышали торопливый стук в дверь.

- Марина, быстрей заходи! А Костик где? Что-то случилось? – родственники обступили испуганную девушки.

- На меня напали! Телефон украден! И сына забрали, – со слезами на глазах промолвила испуганная молодая мать ребенка.

Недолго думая, кто-то из родственников набрал «02» и сообщил о случившемся.

### Странное совпадение

Сообщение о брошенной люльке с малышом поступило на пульт дежурного полиции в 18.35. Где-то через 10-15 минут прозвучал тревожный звонок о краже ребенка у молодой мамы. Странные совпадения навели сотрудников полиции на мысль, что это звенья одной цепочки.

В ходе беседы Марина старалась выглядеть убитой горем матерью. Она пыталась в подробностях вспомнить момент нападения, сколько было человек, как те были одеты. Но вспоминая одно, она забывала другое, путалась, краснела. В конце все же выяснилось, что никто на Марину не нападал. Она сама оставила Костика у первой попавшейся калитки. А «украденный» телефон выкинула в ближайшие кусты.

- Он мне всю жизнь испортил! – крикнула она в сердцах.

### Любовь-морковь?

18-летняя Марина Краснова и 21-летний Павел Умкин познакомились года четыре назад. Дорога, по которой парень ходил в школу, как раз проходила мимо дома девушки. Как-то зашел с общим знакомым в гости, познакомились. Слово за слово, обменялись телефонами, стали встречаться. Через какое-то время стали вместе жить. Но какие отношения без ссор? Однажды слово за слово переросло в скандал. Молодые люди разругались в пух и прах и разъехались.

Все бы ничего, но позже Марина узнала, что беременна. Говорить об этом будущему отцу она не стала, потому что на тот момент появился новый герой ее романа. Побоявшись, что ухажер бросит, узнав о беременности, девушка сорвала, что ее изнасиловали.

Меньше чем за неделю до родов в социальных сетях Марины по-



Мужчина, нашедший люльку с малышом, сразу же вызвал полицию.  
Фото автора.

явилась запись: «Как же больно, когда стоит перед тобой человек, которого ты полюбила и говорит: «Я люблю тебя, милая. Ты только моя!». А в итоге через какое-то время узнаешь, что это были только слова. Нет у него к тебе любви и ты ему просто не нужна!»

В роддоме Марина отказалась от малыша, который по ее словам, испортил всю ее жизнь, и забирать его не собиралась. Правда, мать

прошлые обиды, снова жить вместе и воспитывать Костика. Марина после долгих раздумий согласилась.

За две с половиной недели совместного проживания Павел до последнего верил в счастливую почти семейную (молодые люди находились в гражданском браке) жизнь. Марина занималась ребенком, а в свободное время ходила в училище. Правда, позже выяснилось,

что времена для занятий она тратила на общение с тем, другим ухажером.

Чтобы никто об этом не узнал, девушка и сим-

время на улице, которое он провел один, не привело к переохлаждению. Учитывая, что в свидетельстве о его рождении в графе «отец» стоял прочерк, Костик чуть было не оказался в детдоме. Папа быстро сориентировался и на следующий день уже получил новое свидетельство, по которому являлся законным отцом.

Сейчас Костику уже 4 месяца. В его воспитании помогают родители Павла, пока тот находится на работе. Своего статуса «отец-одиночка» он не стыдится. Все документы о лишении родительских прав матери ребенка уже готовы, в январе должен состояться суд.

P.S. Прокуратурой в возбуждении уголовного дела по статье 125 УК РФ «Оставление в опасности» против Марины было отказано.

В ее действиях не нашли состава преступления. Кстати, в тех же самых социальных сетях она признается в любви своим мальчикам – Павлу и Костику, и просит у всех прощения...

Имена и фамилии изменены по этическим соображениям.

→ кстати

**Лишние матери родительских прав не освобождают от обязанности содержать свое-го ребенка. Алименты она будет обязана выплачивать даже после лишения ее роди-тельских прав.**

накануне выписки уговорила девушку одуматься.

### Папа-одиночка

Павел, как только узнал, что у него родился сын, сразу пришел к Марине. Он предложил забыть все

карту отдельную завела.

Шифровки закончились 5 ноября у калитки незнакомого дома, где Марина решила избавиться от ненужного ей ребенка.

После того, как нашли Костика, его сразу передали отцу. Мальчику повезло: то непродолжительное

**Ирина БОЧКОВА, старший инспектор ПДН УМВД России по городу Шахты:**

- Это единичный случай в нашем городе. Даже не припомню подобные факты. Обычно неблагополучные семьи, ведущие асоциальный образ жизни, находятся у нас на контроле. Они состоят на учете в инспекции по делам несовершеннолетних. С ними постоянно проводятся профилактические беседы, особенно перед праздниками. По факту оставления детей одних на продолжительное время или ненадлежащего присмотра, несовершеннолетних изымают и помещают в учреждения здравоохранения. А в органы опеки подготавливаются документы на рассмотрение вопроса о лишении их родительских прав.



**Елена УМАНЦЕВА,  
дознаватель ОП 2 УМВД России  
по городу Шахты:**

- В случае возбуждения уголовного дела по статье 125 УК РФ «Оставление в опасности», которая расшифровывается, как заведомое оставление без помощи лица, находящегося в опасном для жизни или здоровья состояния и лишенного возможности принять меры к самосохранению по малолетству, старости, болезни или вследствие своей беспомощности, в случаях, если виновный имел возможность оказать помощь этому лицу и был обязан иметь о нем заботу либо сам поставил его в опасное для жизни и здоровья состояние, подсудимый грозил бы штрафом размером до 80 тысяч рублей либо обязательные работы на срок до 360 часов, либо лишение свободы сроком до одного года.

→ хроника

## Трагический Фокус



**Тамара МАРГИЕВА**

**Авария со смертельным исходом произошла в Шахтах в праздничные дни.**

На улице Маяковского в районе дома 123 автомобиль «Форд» протаранил рекламный щит, один человек погиб.

По уточненным данным ОГИБДД УМВД России по г. Шахты, второго января в 6-20 часов утра 28-летний водитель не справился с управлением автомобиля «Форд Фокус» и допустил наезд на опору рекламного щита. В результате пассажир, находившийся на заднем сидении, скончался на месте. Двое пострадавших с травмами госпитализированы в травматологическое отделение ГБСМП им. Ленина, еще двоим оказана первая помощь и они отпущены домой. Сейчас по факту случившегося проводится проверка.

### Четыре ролика вражды и ненависти

→ закон и порядок

**Рассмотрено уголовное дело в отношении жителя города Шахты, который размещал в сети Интернет экстремистские видеоролики.**

Прокурором г. Шахты Е.А. Петренко поддержано государственное обвинение по уголовному делу экстремистской направленности в отношении 20-ти летнего К. по ч. 1 ст. 282 УК РФ – действия, направленные на возбуждение ненависти и вражды, а также на унижение достоинства человека и группы лиц по признакам отношения к религии, принадлежности к социальной группе, совершенные публично.

Установлено, что К. в 2011 и 2012 гг. на персональной электронной странице в социальной сети Интернет разместил четыре экстремистских видеоролика, которые содержали высказывания, разжигающие ненависть и вражду между представителями различных конфессий.

Данное уголовное дело рассмотрено судом в особом порядке приятия судебного решения. Подсудимый в судебном заседании признал вину в полном объеме и раскаялся в содеянном.

Приговором Шахтинского городского суда от 10.12.13 К. признан виновным в совершении предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ, и ему назначено наказание в виде исправительных работ на срок шесть месяцев с отбыванием наказания по месту своей работы с содержанием 10 % из заработной платы в доход государства.

Приговор суда в законную силу не вступил.

**Прокурор города,  
старший советник юстиции  
Е.А. ПЕТРЕНКО**